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SRPEN 2007

1. OZ souhlasí s prodejem pozemku č. kat. 2010 o výměře 2 790m2 panu Michalu Dolníčkovi za cenu 9 000,- Kč  + poplatky za převod.                           
2. OZ vzalo na vědomí žádost pana Vondráčka o prodej části  pozemku č.kat. 2132/1 o výměře cca 150 m2. OZ požaduje souhlas sousedů.                 
3. OZ souhlasí se stanovami společnosti BENEBUS a pověřuje starostu k podpisu zakládací smlouvy této společnosti v Benešově.                  
4. OZ projednalo žádost paní Vomelové o prodej budovy č.p. 65,  staveb.parcely  73 a   pozemku  40/1.  Paní Vomelová  vysvětlila  
svůj  podnikatelský  záměr.
Nájemné je nutné splatit. 
OZ souhlasí s jednáním o prodeji po předložení odhadu, zaměření pozemku a předložení kupní smlouvy.                                                                    
5. OZ souhlasí s prodejem pozemku p.č. 1634 v kú Čechtice, výměra 1 025m2 za 50,- Kč/m2 + 3%, tj. 52 787,- Kč – ZD Čechtice 
za ú�
6. OZ schvaluje účetní  uzávěrku  firmy  EKOSO a schvaluje  podpis  Smlouvy o poskytnutí účelového fin. příspěvku z rozpočtu
EKOSO ve výši 45 000,- Kč.
7. OZ vzalo na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2006.
8. OZ  schválilo Závěrečný účet s výhradou a uložilo starostovi, aby spolu s novou účetní odstranili zjištěné chyby.
9. OZ vzalo na vědomí dopis z Parlamentu ČR od I. místopředsedkyně p. Miroslavy Němcové, ve kterém blahopřeje obci k  
získání titulu Městys Čechtice.
10. OZ schvaluje Kontrolní řád obce.                                                          
11. OZ schvaluje přijetí daru od  EUROPLANTU ve výši 40 000,- Kč.      
12. OZ schvaluje přijetí daru od ZD Čechtice ve výši 20 000,- Kč. Oba finanční dary jsou určeny na opravu fasády kulturního
domu v Otročicích.      
13. OZ schvaluje, aby obec doplatila rozdíl na opravu fasády. Předpoklad opravy do 100 000,-Kč.                                                                                     
14. OZ  vzalo  na  vědomí  dopis  paní Křížkové, která vede soudní spor  s panem Ing .Vránou,  kterému  obec sporný pozemek 
prodala. Po rozhodnutí soudu se bude OZ touto záležitostí zabývat.
15. OZ souhlasí s převodem finančních prostředků z Rezervního fondu do Fondu investičního. V ZŠ se jedná o 85 000,-Kč na 
koupi interaktivní tabule a v MŠ o 10 000,-Kč na nákup nerezové skluzavky.                                          
16. OZ souhlasí se zvýšením kapacity tříd  pro  školní rok  2007/2008 z  20ti  dětí ve třídě na 28 dětí.
17. OZ  schvaluje dar 10 000,- Kč stacionáři Petrklíč v Ledči nad Sázavou, který navštěvují i dvě děti z naší obce.
18. OZ  schvaluje předloženou kalkulaci ceny vody pro obce Čechtice, Otročice a Nakvasovice.                                                                                      
19. OZ souhlasí s vypracováním projektu na výstavbu chodníku podél silnice I.tř. směrem na Křivsoudov.                                                                         
ze zasedání zastupitelstva 30.7.2007
1) OZ souhlasí se zakoupením programu GISEL na digitalizaci map, jehož cena se pohybuje okolo 90 000,- Kč.
2)  Proběhlo výběrové řízení na zateplení části ZŠ v Čechticích. Nejnižší nabídku měla firma PSJ Pelhřimov. OZ souhlasí se
zahájením stavebních prací.
3) V diskusi se předběžně projednávala  žádost pana Pišana o odkoupení pozemku, jehož majitelem je MNV Čechtice. Pozemek 
má výměru 39 m2, ale je na něm obecní studna. Pan Pišan má zájem i o tuto studnu. Záměr bude vyvěšen.

Informace úřadu městyse Čechtice: 
ze zasedání zastupitelstva ze dne 28.6. 2007
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MINIBIKE

MINIBIKE NA JIZBICI
V sobotu 9. června v areálu Rekreačního střediska Jizbice 

proběhl již 2. ročník BERNARD CUP v závodech minibiků. 
Po dopoledních kvalifikačních trénincích se na start hlavního
závodu postavilo deset závodníků bez rozdílu věku. Mezi favo-
rity se zařadili i sourozenci Tomáš a Standa Kadlecovi z Čech-
tic. Během tří rozjížděk se všichni favorité potýkali s menšími 
či většími technickými problémy, nechyběly i bolestivé pády. 
O konečném pořadí závodu se rozhodovalo až do posledních 
okamžiků. Nejvyrovnanější výkon během všech rozjížděk po-
dal třináctiletý Ladislav Holada z Vlašimi a zaslouženě získal 
zlatou medaili a spolu s ní zcela nový motocykl minibike.

Standu Kadlece malé technické problémy ve druhé roz-
jížďce připravily o cenné body a pouze se ztrátou jednoho bodu 
získal medaili stříbrnou. Bronzovou příčku po velmi dobrém 
výkonu získal Martin Šmergl. Bohužel další domácí favorit 
Tomáš Kadlec pro probrzděnou pneumatiku závod nedojel.

Krásné počasí a atraktivita závodu přilákala nemálo divá-
ků. Zpestřením odpoledne byly i ukázky jízd terénních čtyřko-
lek nejen na suchu, ale i v jizbickém rybníce.    Miloslav Turek

Rozloučení s mateřskou školou
V pátek 22.6.2007 proběhlo rozloučení předškoláků s Mateřskou školou v Čechticích.
Již od časného rána ožila mateřská škola nebývalým ruchem. Konala se dlouho plánovaná a pečlivě připravovaná celodenní 

hra “Já, indián”. Všichni přítomní byli oblečeni do indiánských kostýmů, každý účastník měl vyrobenou indiánskou jmenovku 
a obdržel koženou taštičku na sbírání kamenů za splněné úkoly. Paní učitelky Mořská hlubina a Noční sova nás, indiány z údolí 
Zářícího Slunce, vedly a provázely celým dnem. Přivítání dětí a zúčastněných tří maminek proběhlo na zahradě MŠ v indiánské 
vesnici, kterou tvořil totem, křeslo pro náčelníka (toto vše bylo vyrobeno z řad šikovných a zručných tatínků), dále ohniště a tři 
ušitá, ručně malovaná teepe. 

Hlavním úkolem našeho kmene bylo najít Šamana v údolí Velkého Ducha , který by nám pomohl uzdravit náčelníka se jmé-
nem Orlí zobák. Plni odvahy a velké zodpovědnosti se malí indiáni vydali na cestu do již jmenovaného údolí směr čechtický 
rybník – osada. V cíli cesty jsme se setkali s indiány z údolí Velkého Ducha, jejichž náčelník nám po přivítání a vykouření dýmky 
míru prozradil, kde najít  Šamana Uhasínajícího bizona. Ten se ukrýval v nedalekém lese. Zde jsme začali plnit první z mnoha 

úkolů (hledání léčivých barevných kamenů), 
po splnění jsme se spolu s ním vrátili zpět 
k vigvamu nových rudých bratrů a sester a 
pokračovali v dalších úkolech (střílení šípem 
na bizona, válečné malování, oslavný tanec 
a zpěv s indiánskými bubny a chrastidly). 
Po rozhodnutí Šamana o správném splnění 
úkolů, jenž vedly k uzdravení našeho náčel-
níka jsme vykročili zpět do údolí Zářícího 
Slunce.

Na zahradě nás již čekaly indiánské ku-
chařky s obědem, po kterém jsme umořeni 
dlouhou cestou ulehli  pod stromy ke krátké-
mu odpočinku. Pak následoval sněm. Šaman 
s indiány z údolí Velkého Ducha s námi při-
vítal uzdraveného náčelníka Orlího zobáka 
a všechny přítomné rodiče.Vyslechli jsme 
dlouhou řeč, sami zazpívali a zatancovali a 
po dalším úkolu malování oblečku na vyro-
beného indiána jsme přivítali Malou náčelni-
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MUZEUM PODBLANICKA
zámek č.1, Vlašim 258 01

Telefon: 317 842 927, 317 843 480
E-mail: muzeum-vlasim@iol.cz

muzeumvlasim@iol.cz

Přehled akcí 
v Muzeu Podblanicka – zámek 

Vlašim v měsíci červenci 
a srpnu 2007

ci (pí.učitelku Mgr. Lucii Nebřenskou), která 
pasovala budoucí prvňáky. 

Poté odstartovaly soutěže (jízda v ka-
noích s lovem ryb, lov na medvěda, hod 
tomahavkem, běh v pravých indiánských 
mokasínech, jízda na dřevěném koni a hod 
lasem, navlékání korálků z těstovin). Za spl-
nění úkolů mladí bojovníci dostali odměnu: 
tomahavk, náhrdelník s medvědím zubem, 
na místě pečené výborné bramborové plac-
ky, ozdobná péra, a kameny s indiánským 
písmem. Nakonec nám všem indiáni kme-
ne Velkého Ducha zpívali a hráli na kytary, 
bubny, flétnu. Den plný zážitků a soutěží
předčasně v podvečer ukončil déšť a náhlé 
ochlazení, které znemožnilo poslední část, 
opékání buřtů. 

Jak jsem celodenní putování zažila, mys-
lím, že se všem moc líbilo a děti si odnesly 
nádherné prožitky. Nejen za sebe, ale i za 
přítomné rodiče, musím poděkovat všem 
pracovnicím MŠ, zejména oběma učitelkám pí.Studničkové a pí.Mojžíšové a také pí. Fialové za obrovské úsilí, práci a oběť 
mnoha volného času, bez čehož bychom nepracovali s rekvizitami, doplňky, nástroji a výbavou, výborně dokreslující indiánské 
prostředí.

Jim všem patří ještě jednou za všechny srdečné poděkování a veliký obdiv.                                                MUDr. K. Hynová

Rádi bychom poděkovali všem rodičům, kteří se podíleli na přípravě závěrečného dne a zvláště pak skupině 
studentů pod vedením sourozenců Briksových, jenž svými hereckými výkony zavedli děti do skutečného života 
indiánů. Budoucím školáčkům přejeme mnoho úspěchů ve zdolávání školních povinností. 

                                                             Markéta Mojžíšová a Ilona Studničková

Zámek Vlašim
7. 6. – 2. 9. 
VÝSTAVA  
Podblanicko na pohlednicích – letní 
muzejní výstava
Výstava „Podblanicko na pohlednicích“ 
přibližuje proměny regionu i historii je-
jich vydávání a technologii tisku. 
Otevřeno úterý - neděle 9-12, 13-16 po-
slední prohlídka v 11.30 a v 15.30. 
V červenci a srpnu bude prodloužena 
prohlídka do 17 hodin, poslední prohlíd-
ka v 16.30. 
Vstupné dospělí 15 Kč, děti 10 Kč, škol-
ní výpravy á 5 Kč.

Muzeum Podblanicka, zámek Vlašim,  
otevřeno  od 9 – 12  13 – 17  
Otevřené stálé expozice
Prohlídka zámeckého sklepení 
Vyhlídka ze zámecké věže 

Pobočka Benešov, Malé náměstí 74
14. 6. – 15. 9.  
VÝSTAVA  
Z roubených stavení
(lidová kultura na Benešovsku) 
otevřeno úterý – sobota, 9 -12 13-16

Pobočka Růžkovy Lhotice
Otevřeno 9-12, 13-16  každý den 
pokud nebude přítomen  průvodce volej-
te 737 066 981
Objednávky na telefonu 317 842 927, 
737 066 981. 
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V pátek 6.července uspořádaly ženy v Nakvasovicích dětský den spojený s rybářskými závody 
pro místní děti, při kterých si  mnoho radosti užili i dospělí. 

Dětský den v Nakvasovicích

Ranní chladna a občasné větší rosy a vyšší teplotní  rozdíly mezi dnem a nocí podporují vybarvované ovoce. Nyní 
se můžeme dočkat pomyslné odměny za důsledný řez stromů, protože na mladším krátkém dřevě se vyvíjejí vzhled-
nější a chuťově nejlepší plody.

Pokud zjistíme na koncích letorostů listy napadené padlím jabloňovým a  neprovedli  jsme včas ochranu proti této 
chorobě, celé letorosty nebo listové růžice odstraníme a nejlépe spálíme.

Koncem srpna také zkracujeme letorosty broskvoní, na kterých jsou už diferencovány květní pupeny jako základ 
příští sklizně. Často se na toto opatření zapomíná.

Pokud jsme na jaře včas provedli ošetření peckovin proti pilatce švestkové, bude i letos dobrá úroda švestek a 
pološvestek. tyto druhy mají ale křehké dřevo a proto nezapomínejme včas větve podepřít. V průběhu měsíce pro-
vádíme očkování ovocných podnoží a růží. Nejprve očkujeme jabloně, hrušně, slivoně , třešně, višně, meruňky a 
nakonec lépe snad až začátkem  září broskvoně.

Vysazujeme nové záhony jahodníku. K výsadbě používáme kvalitní sadbu z množitelských stanic. I zde platí 
pravidlo, že to do ušetříme na sadbě, proděláme na výnosu v příštím roce.

Pěstitelé ovoce se často na podzim setkávají se sazovitostí plodů, kdy jsou plody jakoby zaprášené černavým 
povlakem. Tato sazovitost je způsobena spadem mikroskopického popílku a sazí z ovzduší. Vyskytuje se zejména 
v místech s častými mlhymi a u odrůd s voskovou vrstvičkou, zejména padají na ovoce  také spory houby Gloeodes, 
která pak žije právě ve voskové vrstvičce a sazovitost do ní váže, takže ani déšť ji nesmyje. Jediná a alespoň částečná 
pomoc proti sazovitosti je  ošetřit v září citlivé odrůdy některým přídavkem proti houbovým chorobám – Novozir, 
Dithane, Zato, Saprol aj. Obvykle stačí dvakrát stromy ošetřit v odstupu asi tří týdnů.

U maliníku odstraníme odplozené dvouleté pruty těsně u země. Ty stejně postupně zaschnou. Současně odřežeme 
i slabé , poškozené výhony nebo také, které vyrazily tam, kde nechceme mít.Remontantní odrůdy maliníku, které 
dozrávají postupně, za vlhkého počasí zakrýváme folií. Tím zmírníme napadení plísní šedou. 

V srpnu se réva dostává do fáze zrání. Počátkem srpna provedeme poslední ošetření proti peronospóře a padlí. 
Nadále zavádíme výhony na dráty a zaštipujeme vršky výhonů.  Tím se zastaví další růst letorostů a uspíší se jejich 
vyzrávání.  Kolem hroznů postupně odstraňujeme listy. Pokud se rozhodujeme pro výsadbu révy na podzim nebo 
na jaře, měli bychom dát přednost odrůdám, které jsou vysoce odolné houbovým chorobám. Někdy se označují jako 
“interspecifické” a do méně vhodných oblastí , což je i naše, se hodí odrůdy Krystal, Prim, Vostorg, Polar, Arkadia a 
Aron.

Čas pravého léta v zahradě
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U zeleniny není třeba připomínat závlahu, zejména v podmínkách letošního  roku. Stále odstraňujeme plevele 
a bráníme tak jejich vysemenění v zahradě, kde máme zásobu plevelných semen již dostatečnou. Pokud po sklizni 
zeleniny nemíníme pěstovat některé pozdní druhy, osejeme pozemek rostlinami na zelené hnojení.  Pokud pěstujeme 
pórek, nahrnujeme zeminu ke spodní části, aby se vybělila co nejdelší spodní cibulová část.

Provádíme ošetření košťálové zeleniny proti housenkám běláska zelného a postupně začneme sklízet košťálovi-
ny.

Probírkou můžeme sklízet kořeny mrkve, petržele i celeru. Před sklizní je však zavlažíme, aby se  kořeny snáze 
vytáhly ze země.

U rajčat nadále vylamujeme postranní výhony a rostliny vyvazujeme k opoře.Koncem měsíce odstraňujeme vr-
chol. Plody, které by se na vrcholové části vyvíjely by již nestačily dozrát. Odstraňujeme také spodní listy tyčkových 
rajčat, tím se rostliny lépe provzdušní a plody lépe dozrávají.

V srpnu zakládáme porosty ozimých zelenin, hlavně cibule a salátu. Salát vyséváme začátkem měsíce pro dopěs-
tování sadby nebo jej sejeme na trvalé stanoviště koncem měsíce, stejně jako cibuli.

Srpen je osvědčený termín pro tvarování plotů z tújí a jiných jehličin. Letošní výsadby těchto druhů zkrátíme asi 
o třetinu – terminál i boční výhony. Tím docílíme zhoustnutí keříků.Dokončíme množení keřů polovyzrálými řízky. 
Řízkováním můžeme v srpnu množit hortenzie, vřesy a vřesovce. Můžeme také množit rododendrony hřížením, 
ohneme větvičku a přihrneme ji zeminou. Zakořeňují však pomalu.

U většiny rostlin odstraňujeme odkvetlé květy. Nejen, že působí ne příliš okrasně, ale tvorba semen oslabuje 
rostlinu.U jiřinek a chryzantém vyštipujeme postranní poupata. Ponechaný květ je pak větší. U fuksií zaštipujeme 
růstový vrchol. Tím keřík zahoustne a postranní výhony lépe vyzrávají. U petúniíí v truhlících radikálně seřízneme 
výhony. Brzy pak narostou kompaktní keříky, které nadále bohatě kvetou. Doplňujeme jim výživu hnojivy, speciálně 
pro petúnii určenými.

Na listech více druhů květin se vyskytuje bělavý povlak, jedná se o porost mikroskopické houby – padlí. Napadá-
ny jsou hlavně rostliny podvyživené nebo naopak jednostranně přehnojené dusíkem. K chemické ochraně je možné 
použít řadu přípravků – Baycor,Discus, Kumulus, Punch, Rubigan, Topsin,Karathane a další.                    ing. J.Sl.

Vážení zákazníci, chtěla bych vás seznámit s 
novým sortimentem zboží, který jsme pro vás při-
pravili. Denně po 12 hodině vám nabízíme čerstvé 
pečivo, upečené přímo zde v naší prodejně. Jedná se 
jak o pečivo slané - občejné i cereální - bagetky, bul-
ky, kaiserky, tak i o pečivo sladké - záviny, šneky, 
šátečky. Nabídku budeme podle zájmu a přání zá-
kazníků rozšiřovat a upravovat. Dále bych vás chtě-
la informovat o tom, že nám bylo nabídnuto vede-
ním maloobchodního řetězce BALA, kde jsme byli 
dosud členem sítě BALA mini, abychom vstoupili 
do sítě BALA a zároveň získala naše prodejna titul 
certifikovaná prodejna. Pro vás, naše zákazníky, to
znamená, že od nás dostanete dvakrát měsíčně do 
schránek akční leták, kde jsou mimo jiné zboží za-
jímavé ceny hlavně na několik druhů uzeniny, mlé-
kárenské výrobky, mrazírenské zboží a také v kaž-

dém letáku je alespoň jeden druh piva za akční cenu. 
Mohu vás ujistit, že ceny na letáku jsou pro nás po 
dobu akce závazné a že sortiment budeme dodržo-
vat, i když se může stát, že některý druh zboží pro 
velký zájem z vaší strany jeden, dva dny nebudeme 
mít.Pokud byste se chtěli s letákem seznámit na in-
ternetu, pak je k dispozici na www.bala.cz.

Ještě bych vám chtěla připomenout náš věrnost-
ní zákaznický systém, který funguje již čtyři roky. 
Máme přes pět set vydaných zákaznických karet, 
ale rádi přivítáme každého dalšího zájemce. Stačí 
požádat o kartu u pokladny, vyplnit jednoduchou 
žádost a při dalším nákupu již budete mít slevu.Pro 
velký zájem zákazníků o placení platebními kartami 
jednáme s bankou o připojení druhého platebního 
terminálu, čímž chceme urychlit a zkvalitnit tyto 
platby. Těšíme se na všechny naše zákazníky a dou-
fáme, že i vy jste u nás spokojeni a rádi u nás budete 
i nadále nakupovat.

MariePapežová vedoucí prodejny Fremis

INFORMACE
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ČECHTICKÉ NOVINY  SRPEN 2007

Děkujeme všem, kteří se 
přišli 6.7. 2007 rozlou-
čit s naší maminkou paní 
Antonií  Kapkovou z No-
vých Práchňan.
Děkujeme za květinové 
dary a projevy soustrasti.
dcera a syn s rodinami

Instalatér + topenář
Fialka Petr
Podzámecká 155, Čechtice 

Tel.: 317 854 109, 736 276 124
montáž a opravy ústředního topení
- měď, železo, rozvody vody - plast

Společenská  
rubrika  
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měsíce. Redakce neodpovídá za obsah článků a formulace autorů. Počet 600 výtisků - zdarma. Tiskne tiskárna Sellier & Bellot a.s. 

blahopřejeme občanům, kteří se do-
žívají v měsíci srpnu 80 a více let:
Anežka Krtilová      Otročice
Marie Sekerová       Čechtice
Vlasta Košťálová     Čechtice 
Václav Říha             Krčmy
Milada Lejčková      Dobříkovice
JiříVrána                  Čechtice          

Poděkování

Martina Sedláčková
Dr. Tyrše 332, Čechtice nabízí svým klientům:
- životní a úrazové pojištění  (Sluníčko, Dynamik)
- vkladové kapitálové životní pojištění (výhodné úročení 4%)
- pojištění léčebných výloh do zahraničí
- pojištění rodinných domů, chat a chalup (sleva 5%)
- pojištění domácností (sleva 5%)
- povinné ručení (akce: lékárnička zdarma)
- havarijní pojištění (sleva 5 %) 
- penzijní připojištění (akce: u klientů do věku 40 let 
STARTOVACÍ  VKLAD 500,-Kč) a další typy pojištění.
Informace získáte přímo na jednatelství u paní Martiny Sedláčkové
Provozní doba jednatelství: pondělí 9.00 – 12.000    13.00  -  16.00 hod.
                                                středa:  9.00 – 12.00      13.00  -  16.00 hod.
                                                pátek:   9.00 – 12.00     13.00   -  16.00 hod.
nebo na tel. čísle 317 853 361, 723 822 991

Česká pojišťovna a.s., jednatelství Čechtice

Nabídka zaměstnání
Zemědělské družstvo Čechtice 

přijme dojiče – dojičku. Nástup  - 
prosinec 2007, informace na tel. 
317 853 150, 602 263250.

Veškerý sortiment uhlí je skladovaný 
v suchu pod plachtou. Skládání 

dopravníkem až do sklepa. Možnost 
dodávky i v sobotu.

Objednávky: 
737 469 002,   603 916 807

FIRMA K + S 
Vilice u Mladé Vožice
PRODEJ UHLÍ, PÍSKŮ 

A  DRTÍ
- tříděné ledvické uhlí: ořech 1, ořech 

2, kostka, kostkoořech

Dále nabízíme:
- prodej tříděných písků-říční, kopaný

- prodej lomových drtí 
- dřevní odpad (balíky)

- brikety skladem

Děkujeme touto cestou 
všem, též hasičům z Nakva-
sovic, kteří se přišli rozlou-
čit dne 19.6. 2007 s panem 
Zdeňkem Šrenkem ze Zho-
ře. Děkujeme za projevenou 
soustrast, květinové dary a 
panu Jiřímu Brožovi za dů-
stojné vypravení pohřbu.

               Rodina Šrenkova

Poděkování
Chtěla bych touto cestou po-

děkovat paní Ing. Krčmové, panu 
Karlu Keroušovi ml., manželům 
Šmolíkovým a všem, kteří se po-
díleli na záchraně života mého 
syna při dopravní nehodě. Děku-
ji.                       Marcela Málková  


